PROTOKOLL FÖRT VID STROKIRKS SLÄKTFÖRENINGS ÅRSMÖTE

den 19 mars 1995 i Råcksta Herrgård, Stockholm

Närvarande:     Bengt och Elisabeth

Märta och Astrid

Ulf och Elisabeth

Björn och Annika

Cecilia

Lennart och Barbro

Stefan

Marie- Christine och Karl

Regina

Johan

Wiveka

Birgitta och Erik

Agneta och Tommy

Louise

Annchen

Toppi och Tore

Ulrika

Linnéa

Susanna

Carl-Gustaf

Johan

Anders

Mikael

Carl-Fredrik och Eva

Knut och Inga-Britt

Mathias

§1

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och en tyst minut hölls för Gudrun och Marja som avlidit sedan föregående årsmöte. Föreningen minns med glädje Gudruns insatser som värdinna vid släktmöten på Värsta gård och att hon 1978 skänkte ordförandeklubban till föreningen.

§2

Lennart valdes till ordförande och Björn till sekreterare.

§3

Årsmötet fastställdes att vara behörigen utlyst. Kallelse hade utsänts i början av februari.

§4

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll utsågs Agneta och Ulf.

§5

Ordföranden redovisade styrelseberättelsen och skattmästaren redovisade föreningens ekonomi. I Carls frånvaro läste Björn upp revisionsberättelsen.

§6

I enlighet med revisorns förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för den gångna perioden.

§7

Medlemsförteckningen justerades. Föreningen hade glädjen att hälsa Susanna, Mikael, Mathias och Karl Eidem välkomna.

§8

Lennart hade avsagt sig omval i styrelsen. Följande styrelse valdes:

ordförande Björn

sekreterare Hélène

skattmästare Knut

suppleanter Agneta och Ulf.

Till arkivarie valdes Agneta och till suppleant Stefan.

§9

Till revisor valdes Carl och till revisorsuppleant Bengt.

§10

Årsavgiften fastställdes att även i fortsättningen vara 40 kronor.

§11

Wiveka berättade om medeltidsveckan i Visby och att Strokirks äldre släktvapen skall pryda hennes hus vid ringmuren.

Toppi visade elevarbeten av Jeppe, Justus Victor, Knut, m fl, som de gjort i konstskola. Ett PM om arbetena bifogas detta protokoll.

Lennart konstaterade att frågan om en förnyelse av avsnitten om släkten i Svenska Släktkröninkan 1963 hade diskuterats bland några medlemmar. Denna krönika ges dock inte ut längre.

§12

Björn tackades för dagens arrangemang och Lennart tackades för långt och förtjänstfullt arbete som ordförande i föreningen.

Vid protokollet:

Björn Strokirk

Justeras :

	Lennart Strokirk
	Agneta Strokirk-Sundberg
	Ulf Strokirk


